



UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-
BRASILEIRA

Avenida da Abolição, 3, Campus da Liberdade - Bairro Centro, Redenção/CE, CEP
62790-000

Telefone: (85) 3332.6172 e Site: - <http://www.unilab.edu.br/>

ADITIVO I

**RETIFICAM-SE OS MUNICÍPIOS
ABRANGIDOS PELOS
POLOS DE OFERTA DE VAGAS
DO EDITAL Nº 36/2023, QUE
TRATA DO PROCESSO
SELETIVO PARA A
LICENCIATURA
EM COMPUTAÇÃO E
INFORMÁTICA - GRADUAÇÃO
NA MODALIDADE À DISTÂNCIA
- SEMESTRE 2023.2**

A Universidade da Integração Internacional da Lusofonia Afro-Brasileira (UNILAB) vem retificar o Edital Nº 36/2023, que trata do PROCESSO SELETIVO PARA A LICENCIATURA EM COMPUTAÇÃO E INFORMÁTICA - GRADUAÇÃO NA MODALIDADE À DISTÂNCIA - SEMESTRE 2023.2, conforme descrito abaixo:

onde se lê:

5.1. As vagas ofertadas neste Edital terão a distribuição por Polo e modalidade de vaga, de acordo com o Quadro 2.

QUADRO 2 - DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR POLO E MODALIDADE

Polo		AC	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
Estado	Município										
Ceará	Redenção	12	1	4	1	3	1	1	1	1	25
Bahia	Catu	12	1	5	1	4	-	1	-	1	25
	São Francisco do Conde	12	1	5	1	4	-	1	-	1	25
Total		36	3	14	3	11	1	3	1	3	75

leia-se:

5.1. As vagas ofertadas neste Edital terão a distribuição por Polo e modalidade de vaga, de acordo com o Quadro 2.

QUADRO 2 - DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS POR POLO E MODALIDADE

Município/Polo	AC	L1	L2	L5	L6	L9	L10	L13	L14	Total
Catu (BA) / Polo Catu	12	1	5	1	4	-	1	-	1	25
São Francisco do Conde (BA) / Polo Campus dos Malês	12	1	5	1	4	-	1	-	1	25
Redenção (CE) / Polo Redenção	12	1	4	1	3	1	1	1	1	25
Total	36	3	14	3	11	1	3	1	3	75

onde se lê:

5.3. Os candidatos(as) residentes nos municípios relacionados abaixo deverão apresentar comprovante de endereço no ato da pré-matrícula:

a) Pólo de Redenção: Redenção, Acarape, Aracoiaba, Aratuba, Barreira, Baturité, Capistrano, Guaramiranga, Itapiúna, Mulungu, Ocara, Pacoti, Palmácia, Chorozinho, Pacajus, Guaiúba, Pacatuba, Itaitinga.

b) Pólo de São Francisco do Conde: São Francisco do Conde, Candeias, Madre de Deus, São Sebastião do Passé, Terra Nova, Amélia Rodrigues, Santo Amaro.

c) Pólo de Catu: Catu, Alagoinhas, Pojuca, Mata de São João, São Sebastião do Passé.

leia-se:

5.3. Os candidatos(as) selecionados deverão apresentar, no ato da pré-matrícula, comprovante de endereço em um dos municípios relacionados abaixo:

a) Pólo de Redenção: Redenção, Acarape, Aracoiaba, Aratuba, Barreira, Baturité, Capistrano, Guaramiranga, Itapiúna, Mulungu, Ocara, Pacoti, Palmácia, Fortaleza, Eusébio, Maranguape, Maracanaú, Guaiúba, Pacatuba, Itaitinga, Horizonte, Pacajus, Chorozinho.

b) Pólo dos Malês (São Francisco do Conde): São Francisco do Conde, Candeias, Madre de Deus, Amélia Rodrigues, Santo Amaro, Saubara, Camaçari, Simões Filho, Lauro de Freitas, Salvador.

c) Pólo de Catu: Catu, Alagoinhas, Pojuca, Mata de São João, São Sebastião do Passé, Dias D'Ávila, Araçás, Terra Nova.

As demais disposições do Edital nº 36/2023, de 20 de outubro de 2023, permanecem

inalteradas.

Redenção, 23 de outubro de 2023.

PROF. DR. THIAGO MOURA DE ARAÚJO

Pró-reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **THIAGO MOURA DE ARAÚJO, PRÓ-REITOR(A) DE GRADUAÇÃO**, em 23/10/2023, às 15:47, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unilab.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0793201** e o código CRC **748E133F**.

Referência: Processo nº 23282.014957/2023-14

SEI nº 0793201